



布兰福德第一次旅游的时候愁眉苦脸。



第二次和妻子女儿一起到波多黎各,气氛完全不一样了。

# 去哪里不重要

## 男子旅游时摆出苦瓜脸,被奖励和家人再玩一次

据美国媒体报道,美国的波多黎各可是很多人休闲度假的胜地,但是最近有名男子自己免费游玩一次还不够,第二次还可以拖家带口免费游,他靠的不是运气,而是一张苦瓜脸。

本报见习记者 唐园园 王晓莹 编译

### 一个有趣的创意

这名男子名叫凯文·布兰福德,他很幸运地赢得了今年4月份免费游波多黎各的机会,本来想带上妻子和7个月大的女儿,无奈孩子太小,妻子决定在家看孩子,他只好独自前行。

为了证明妻子不在他身边他无心享受美景,途中他拍了一系列搞笑的图片,照片中的地方是许多人梦寐以求的旅游胜地,而他却在那儿挂着一副苦瓜脸。之后他将这些照片传到脸谱网和Reddit网。

布兰福德说,旅行中的一个朋友偷偷地抓拍了张他的照片,他就突然想到这个点子,要拍一系列这样的照片。

布兰福德对记者说:“我和我朋友就坐在那儿,他拍了一张我的照片,照片中的我看起来愁眉苦脸,拍得很真实自然。”

最开始,布兰福德将照片发到Reddit网,布兰福德配文字说,“赢得了一次去波多黎各旅行的机会,但是不能带着我的妻子。我一秒钟都没享受这次旅行。”

很多网友都想知道,如果不是他的妻子陪伴他旅行,那么这些照片是谁拍的。

在回复网友的评论中,布兰福德说这些照片——无论是在床上看起来忧郁的抓拍,还是在游泳池水底的照片——都是他的一个“挚友”拍的。

“于是我和朋友就聊起来,我们觉得,用照片来说明‘因为邦妮(布兰福德的妻子)不能和我一起来,所以我一点都不开心’是个很有趣的创意。”

### 一次聪明的营销

布兰福德的旅行结束了,但是他的这些照片却火了,网友们将他的这次旅程叫

做“痛苦之旅”。

看着布兰福德的旅行这么令他悲伤,善良的波多黎各民众受不了,当地旅游部门觉得是自己没有做到完美的服务,深深自责。再三思考后,当地旅游部门决定邀请布兰福德带上他的妻子和女儿,5月份重游波多黎各。

这次在老婆孩子的陪伴下,布兰福德又重游了一遍这些景点,而这次照片里的他笑得合不拢嘴。布兰福德在网站上写道:“我又获得了一次去波多黎各的旅游机会,不过这次我带了妻子哦,旅途中的每一秒都是快乐的。”

这也让波多黎各和网友们很宽心。

其实,这也是波多黎各旅游部门一次聪明的营销噱头。

### 一场开心的旅行

尽管在照片上,布兰福德

一直摆出一副苦瓜脸,但他表示,自己在波多黎各还是玩得挺开心的。而且,他的那些“臭脸照”还惹得妻子捧腹大笑。

布兰福德的妻子邦妮告诉记者,自己的丈夫发来第一张“臭脸照”时,她没找到“笑点”,反而觉得这趟旅游带给他的全是疲惫。

邦妮说:“后来照片一张张地传上网,我当时想,他俩一直都挺逗的,这次又想搞什么花样?”

“后来,我就明白‘笑点’何在,还开始期待更多搞笑的新照片。”

邦妮知道,丈夫即使没有自己的陪伴,也没有多么“悲痛欲绝”。

“我知道他希望我也在,但实际上,上次陪他在波多黎各旅行的是他最好的朋友,我知道他们也很享受那次旅行。我感谢他们制造出的‘笑果’和为此做出的努力。”

## 迟到73年的母亲节礼物

据新华社消息 这是一名二战士兵送给母亲的礼物,73年后才送到收件地,可是母亲已经不在了。

礼物的背后有一个感人故事。1942年,美军士兵多米尼克·奥加拉在备战期间从加利福尼亚州的军事基地寄出一封信,寄往家乡马萨诸塞州米尔维尔镇,信封里装着送给母亲凯瑟琳的一个枕套。枕套为白色底,印着蓝色的“母亲”一词,旁边装饰着几枝红玫瑰,枕套下端印着“加州·麦克奎德基地”,正是奥加拉的驻扎地。可惜,这份礼物一直没有送到凯瑟琳手中。

直至今年4月,罗德岛州男子唐纳德·拉穆勒在eBay上看到了这封70多年前寄往米尔维尔镇的信。他从小在米尔维尔镇长大,怀着好奇心花5美元拍下。英国《每日邮报》援引拉穆勒的话报道:“我的祖父是一名二战士兵,米尔维尔只是一个小镇,我觉得他们应该认识。”他想把礼物送到收件人手上,几经周折才知道,奥加拉的母亲凯瑟琳已于1956年去世,奥加拉二战期间在意大利当炮手,1998年去世,他的妻子已不在人世,也没有其他亲戚。

米尔维尔镇的一名官员说,枕套将陈列于小镇老年中心,老年中心距离当年奥加拉一家的居住地仅几步之遥,这样,“这份礼物也算回归故里了”。

## 美网站绘制世界购买地图: 中东人爱买跑车 中国人喜电子产品

据新华社消息 从羊角面包到地毯,从汽车到数码产品,从试管婴儿到肾脏……美国成本估算网站Fixr.com借助谷歌的自动完成公式“X(物品)在X(地方)多少钱”,绘出一张别致的世界地图,反映各国网友想买啥。

谷歌的搜索结果显示,北美洲人最感兴趣的是办一本护照或申请一项专利要多少钱;欧洲人最关注英国的学习费用、德国的宝马汽车、瑞士的劳力士手表价格;在中东地区,科威特人询价最多的是兰博基尼,阿联酋人偏爱法拉利;澳大利亚人最关注的是体外受精治疗的价格,新西兰人搜索多的是输精管结扎手术费用;在韩国,隆鼻手术费用最受关注;日本人似乎很关注西瓜价格,想想去年6月日本一只西瓜卖了2000多英镑,这一点也算可以理解吧;中国人询价最多的是电子产品。

还有一些国家的网友想买的东西令人诧异,比如毛里塔尼亚人关注奴隶价格、伊朗人搜索肾脏买卖。毛里塔尼亚虽然于2007年禁止奴隶买卖,但黑市交易一直存在;而买卖肾脏在伊朗属于合法行为,但受政府管控。

## 黑手党老巢变警局 官员称意大利赢了

据新华社消息 曾是意大利“黑手党”的老巢,如今用作警察局。9日,意大利西西里岛首府巴勒莫的一处新警局举行落成仪式。

按照法新社的说法,这里原本是意大利“黑手党”“我们的科萨”团伙头目托托·里纳的藏身处。里纳绰号“野兽”,1993年落网,被判终身监禁。意大利内政部长安杰利诺·阿尔法诺当天参加落成仪式,他说:“意大利赢了,‘黑手党’输了。”新警局以宪兵马里奥·特拉帕西和萨尔瓦托雷·贝尔托洛塔命名,两人在1983年“黑手党”谋杀反“黑手党”法官罗科·金尼奇一案中惨遭杀害。

## 重要的是够土豪

### 中企花近1亿请6400名员工游法国

近日,一家中国企业为庆祝成立20周年,豪请6400名员工赴法国巴黎和尼斯集体旅游,创下最大规模访法观光团的历史纪录,引起国际媒体关注。

### 老佛爷百货被“包场”

据法新社报道,该旅行团总支出预计将达到1300万欧元(约合9037万人民币)。这一数字还不包括购物消费。法国旅游发展署负责人称,当地为这个旅行团调配了大量公共服务,括协调专业服务人员、酒店和购物中心等。

在巴黎,该企业预订了140家酒店;在尼斯租用了146辆大巴;当地时间9日上午,老佛爷百货特别关门谢客接待这一旅行团,以期提供更好的购物体验。

该企业6000余名员工还在尼斯海滩组成了“最大规模人体主题创意组字”,获得吉尼斯世界纪录官方认证。据法国《巴

黎人报》介绍,此次活动支出近1300万欧元,获得法国媒体广泛关注。

法国外交部发言人称,法国外长法比尤斯6日会见了该企业负责人。

### 法国为接大单做工作

早在去年12月,法国当局一听到该企业规划周年庆的风声时,就为接下这一大单做了大量工作,并成功挤掉了游览行程中原计划的伦敦和罗马。

据联合国最新数据,中国赴法游客数量不断上涨。目前法国正致力于复苏经济,旅游业是法国的支柱产业之一。据法国政府报告,旅游业每年带来1500亿欧元的经济效益,占法国GDP总量的7%。

2013年,赴法游客主要来自欧洲其他国家,但来自中国和中国的游客分别有约310万和170万。

据新华社等



该企业员工在法国尼斯。